

登封播报 | 鹅坡快递

鹅坡弟子： 起舞《风中少林》

近日，鹅坡武院表演队的学员，在河南艺术中心大剧院参加《风中少林》表演，展演了一场正气与邪恶的生死较量 and 一出包蕴东方隐忍之美的爱情悲剧，鹅坡弟子在剧中展示了少林武术粗犷剽悍、刚健挺拔的风格和气吞山河、豪爽雄浑的神韵。

《风中少林》以“禅、武、医”等中国历史文化典型代表为内核，将舞蹈与武术、现代元素与传统故事、世界流行艺术形式与中原地域文化特色完美结合，讲述了一名少林武僧的传奇故事。全剧既有精湛的少林功夫展示和恢宏

战争场面，又有如歌如泣的民间情爱和如诗如画的中原风情，给人以强烈的视听震撼和全新的艺术享受。

据了解，《风中少林》自2004年开演以来，已在国内各地并到新加坡、澳大利亚巡演，世界各地谈起少林神功，纷纷大赞少林功夫震撼人们心灵，很多人还专门到驻地现场学起少林功夫。每场演出结束，观众掌声都经久不息，演员一次次上台谢幕，观众仍不愿离去。

登封播报 刘俊苗
通讯员 范彦省 文/图



鹅坡弟子
演练飞檐走壁绝技

鹅坡武院： 参演《神游华夏》

近日，鹅坡武院80余名师生，应邀赴山东威海参加大型实景演艺秀《神游华夏》。据了解，《神游华夏》是由中国著名大导演赵安率(2008年奥运会开闭幕式创作大师)与华夏集团联袂倾力打造的融合现代高科技声、光、电、影震撼人们心灵和视觉的文化大餐，一个明山秀水中精美绝伦的前卫演艺，让未曾走出国门的人在威海就能欣赏到除美国拉斯维加斯之外看不到的世界顶级特技

表演。《神游华夏》分为序《开天辟地》、第一幕《寻祖溯源》、第二幕《烽火惊涛》、第三幕《世外桃源》、第四幕《九州风情》、第五幕《古道侠影》和第六幕《太平盛世》七大部分，鹅坡师生倾力加盟诠释华夏文化的神韵和魅力。

登封播报 刘俊苗
通讯员 范彦省 文/图



山东威海演出现场

■爱在鹅坡

用爱呵护武校孩子

来鹅坡武院之前，从没有接触过武校的孩子，心里很期待，不知道武校里是一种怎样的氛围。在学校上了一星期课后，觉得武校的孩子比平常的孩子更调皮些，上课需要想好多方法才能吸引孩子们的目光、不让他们走神。

我们班有个孩子叫杨森傲，一次无意间和他谈话，谈到他的爸爸妈妈，他说他喜欢妈妈，却不想听爸爸说话。听过以后我觉得很惊讶，深入谈话后，才知道是他爸爸说话方式不太对，爸爸每次说话都是讲大道理。和学生谈心的经历，让我想到了一个真人秀节目《变形记》，孩子们不会天生就想做问题学生，他们的表现肯定是和成长的环境息息相关。

来学校11天了，希望自己所在班级的孩子能有所改变，能跟着我学知识，我会用我的爱温暖他们。

小学部 姚玉歌

鹅坡武院团员： 特殊方式庆“五四”

5月4日，鹅坡武院为了发挥该校团员精神，当日上午9点全托四级200多名团员迎着微风、举着团旗，徒步前往嵩阳书院景区，用特殊的方式来庆祝“五四”青年节。在嵩阳书院门口集合后，鹅坡武院学生散布在嵩山河道，开始捡拾

白色垃圾。“我今天刚入团，作为一名新团员，能用自己实际行动庆祝节日，觉得很有意义。”该校学生王淮说。

登封播报 刘俊苗
通讯员 王少威



鹅坡学生捡拾垃圾

■感恩鹅坡

武校助我成长成功

大家好，我叫于佳豪。还没来少林鹅坡武术专修院前，我在家就是个名副其实的“小皇帝”，衣来伸手，饭来张口，什么家务活都不会做，生活自理能力很差。我渐渐养成了懒惰的毛病，上课懒于思考，做事懒得动脑，学习成绩可想而知，爸爸觉得应该让我去部队或武校好好锻炼锻炼。我很喜欢武术，就迫不及待地答应爸爸去武校好好“改造”。

来到鹅坡武院后，我很多方面都有了改变，不仅学到了知识，而且还学了具有超强感染力和生命力的散打及形式多变的套路，也养成了不怕吃苦、勤于动脑的好习惯。

和其他人一样，我从小也有很多理想，但是，我从未想过，我会成为一名教练。而现在，我的的确确站在了教练这个岗位上。此时的心情，我只能用一个词形容，那就是“自豪”！

我自豪，我是一名教练，在训练场上，我和同学们挥汗如雨；我自豪，我是一名教练，一年300余天，我与同学们风雨兼程、一起度过；我自豪，我是一名教练，一棵棵幼苗在我的栽培之下，变得坚强茁壮。

全托五级 于佳豪

鹅坡武院荣获 登封市食品安全工作先进单位

近日，在登封市学校食堂食品安全工作会议上，登封少林鹅坡武院荣获“登封市食品安全工作先进单位”称号。近年来，登封市少林鹅坡武术专修院认真贯彻落实《中华人民共和国食品安全法》、《学校卫生工作条例》和上级文件精神，加大资金投入力度，建

立健全食品安全制度，严把采购关、食品贮存关、生产加工关、保质供应关、从业人员准入关，从而使食品卫生安全工作迈上了制度化、规范化、科学化的轨道，受到上级部门的充分肯定和学生家长及社会的一致好评。

其实，早在去年6月，郑州

市食品药品监督管理局领导组在登封市食品药品监督管理局主要领导的陪同下，就曾到该院检查指导工作，当时也给予该院食品的安全与卫生以充分肯定和高度评价。

登封播报 刘俊苗
通讯员 范彦省